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ΕΜΑ:Θ   Ενημέρωση Π.Τ. - Σύγκλιση Γενικής Συνέλευσης των Αντιπροσώπων 

 
γαπητοί κύριοι Α

 
Ως Δ.Ε. του Π.Τ. Αργολίδας – Αρκαδίας θεωρούμε ότι, έστω και κάτω από μια κατάσταση 
έντονης πίεσης χρόνου, γίνονται φιλότιμες προσπάθειες από το Κ.Δ.Σ. του Πανελληνίου 
Συλλόγου Φυσικοθεραπευτών για την αντιμετώπιση των διαφόρων και ποικίλων προβλημάτων 
ου χώρου μας γενικότερα αλλά και ειδικότερα όσον αφορά τη λειτουργία του Συλλόγου. τ

 
Ωστόσο οφείλουμε να σας επιστήσουμε την προσοχή σχετικά με το πρόβλημα ενημέρωσης που 
εωρούμε ως Π.Τ. ότι υπάρχει σε βασικά θέματα που μας αφορούν. θ

 
Κατά πρώτον σε σχέση με την λειτουργία του Π.Τ. η ενημέρωση που έχουμε μπορεί να 
χαρακτηριστεί δυσλειτουργική καθώς στηρίζεται σε προσωπικές επαφές και όχι μέσα από έναν 
δομημένο τρόπο επικοινωνίας με σαφείς διαδικασίες και σαφή κατανομή ευθύνης ανά τομέα σε 
υγκεκριμμένα μέλη του Κ.Δ.Σ.       σ

 
Κατά δεύτερον και κατόπιν της συνάντησης αντιπροσωπείας του Κ.Δ.Σ. με τον αναπληρωτή 
Υπουργό Υγείας, της απεργιακής κινητοποίησης του κλάδου και της συνάντησης 
αντιπροσωπίας του Κ.Δ.Σ. με τον Ε.Ο.Π.Υ.Υ. οφείλουμε να δηλώσουμε τον έντονο 
προβληματισμό μας όσον αφορά την ελλειπή ενημέρωση μας σχετικά αλλά και όσον αφορά τη 
υμμετοχή μας στο σχηματισμό προτάσεων επί των προβλημάτων.  σ

 
Αναγνωρίζουμε τη δικαιοδοσία του Κ.Δ.Σ. επί των συγκεκριμένων θεμάτων ωστόσο θεωρούμε 
ότι ως Π.Τ. γενικότερα θα έπρεπε να έχουμε μια πιο ξεκάθαρη και άμεση ενημέρωση, έστω και 
αν για λόγους τυπικούς αλλά και ουσιαστικούς αυτό θα συνέβαινε μέσα από τη διαδικασία 
σύγκλισης της Γενικής Συνέλευσης των Αντιπροσώπων, ώστε να μπορούμε να ενημερώσουμε 
με τη σειρά μας τα μέλη μας τοπικά, να καταγράψουμε τις απόψεις τους και μέσα από τη 
σύνθεση τους να μεταφερουμε τις προτάσεις μας στο Κ.Δ.Σ. με σκοπό την κατά το δυνατόν 
μεγαλύτερη συμφωνία επί των θεμάτων και την σωστότερη αντιπροσώπευση και έκφραση της 
πλειοψηφία των μελών του Π.Σ.Φ. 



 
Με βάση τα παραπάνω ζητούμε την άμεση σύγκλιση της Γενικής Συνέλευσης των 
Αντιπροσώπων για την ενημέρωση αυτών πάνω στις εξελίξεις των θεμάτων που απασχολούν 
τον κλάδο και κατά συνέπεια τη διακοπή υποβολής οποιονδήποτε προτάσεων από το Κ.Δ.Σ. σε 
νέες συναντήσεις με τα στελέχη του Ε.Ο.Π.Υ.Υ. και του Υπουργείου Υγείας πρίν τη 
αγματοποίηση αυτής. 

 
 

Με τιμή η Δ.Ε. του Π.Τ. Αργολίδας - Αρκαδίας 
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